

# DEN NA PLANETĚ MATEK

13. květen 2012

Netradiční oslava Svátku matek v HaDivadle a ALFA pasáži

## 11:00 – 12:30 – Mamma guerilla / TAJNÁ ZPRÁVA Z PLANETY MATEK (veřejná generálka)

Veřejná generálka pro divačky, diváky, rodiče a přátele HaDivadla, během níž bude od **10:30 do 13.00** otevřen **dětský koutek v Litevském centru** (ALFA pasáž, první patro). Zde budou pro děti připraveny hry, výtvarné aktivity a malé občerstvení, zatímco maminky (a tatínkové) se mohou účastnit divadelního představení na téma „vše, co jste kdy chtěli vědět o mateřství, ale báli jste se zeptat“.

**13:00 – 15:00 - Guerilla cooking – partyzánské vaření, společný oběd v Alfa pasáži:** Guerilla cooking, tedy vaření a stolování ve veřejném prostoru, je oblíbené v mnoha zemích západní Evropy. Také v Brně zveme všechny milovníky společných obědů s přáteli k tomuto jedinečnému happeningu. Budeme rádi, když přinesete některé ze svých vyhlášených domácích pochoutek ke společnému stolu!

Občanské sdružení Malý strom bude v rámci akce provozovat benefiční stánek s prodejem pečiva pro **veřejnou sbírku Pečeme pro děti** na podporu nemocných, postižených a jinak znevýhodněných dětí.

Současně bude probíhat akce **Guerilla knitting – partyzánské pletení**. Pletení a háčkování není jen zábavou našich babiček. Jaké to je uplést barevný svetr pro strom, lavičku, zábradlí či jízdní kolo? Pražská partyzánská skupina **Úlet ovčí babičky** zve všechny milovnice adrenalinových sportů, aby vzaly své jehlice a klubíčka vlny a připojily se k první velké akci partyzánského pletení v Brně, které ozvláštní prostory ALFA pasáže a přilehlých ulic...

**15:00 Muzika tě rozhýbe, pohyb rozezpívá – Hudebně taneční workshop pro děti a jejich rodiče:** Jako umělci při společné improvizaci ovlivňují se vzájemně rodiče a děti od prvního záblesku touhy po miminku až do...navěky. Kdybychom neměli jeden druhého, nic by nebylo tak, jak je. Kdo tohle zná, ať stane se na pár chvil tanečníkem, hudebníkem, umělcem, a vytvoří spolu s námi malé představení. Tančí Kateřina Honzírek Hanzlíková, zpívá a na violoncello hraje Eva Gina.

Délka 50-60 min, děti do 2 let v doprovodu rodičů, i u starších dětí rodiče vítáni! Vstupné 80Kč/dítě, 120 Kč/dítě+dospělý.

## 19:30 Mamma guerilla / TAJNÁ ZPRÁVA Z PLANETY MATEK (premiéra inscenace)

Rezervace míst na veřejnou generálku, do dětského koutku i pro účastníky hudebního workshopu na [produkce@hadivadlo.cz](mailto:produkce@hadivadlo.cz)

**TĚŠÍME SE NA SHLEDANOU!**